

这篇文章给大家聊聊关于国内期货新品种，以及国内期货新品种排名对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 期货交易里面，最好的品种有哪些？](#)
- [2. 期货新成员纸浆期货上市，大家该去如何把握行情？](#)
- [3. 2023年上市期货新品种](#)
- [4. 你觉得红枣期货对新疆枣业的发展前景有何作用？](#)

期货交易里面，最好的品种有哪些？

在期货交易里面，最好的品种，有哪些？这个没有什么固定的答案。不同风格的交易员觉得最好的品种都是不一样的。

比如，日内。对于日内交易者而言，手续费便宜，流动性好，波动大的品种就是最好。比如，原油，燃料油。目前的手续费都是优惠期，而且免平今。所以，日内交易者最喜欢的品种就是原油，燃料油。但是，假如有一天，原油，燃料油的手续费再变，像苹果那样疯狂的提高，那么日内交易者最喜爱的品种估计又得换了。

还有，比如，基本面分析派，他们喜欢的品种就是那些自己熟悉的期货品种。

当然，还有趋势交易派，系统化交易者等等，在他们眼中，品种的手续费，品种的基本面，其实都不重要，他们需要的是，这些品种的“趋势性”良好。也就是波动大。只有上下存在空间，才会有大的波动，因此，波动大，趋势性好的品种，更受到他们的青睐。

再综合上，持仓量和成交量等众多指标，我觉得对于趋势交易者而言，最好的期货品种有：螺纹钢，橡胶，焦炭，原油等。

我个人最喜欢的品种是螺纹钢，趋势性基本上算期货里面最好的了。

各位最喜欢什么期货品种？点赞支持一下，谢谢。

期货新成员纸浆期货上市，大家该去如何把握行情？

说到这个期货新成员纸浆期货，其实还是有很多东西可以谈的，我对它的定性是，在不久的将来，纸浆期货势必会成为一个活跃度，持仓量大的品种，同时也将会为我国的纸浆行业发展争夺到更多的国家话语权！那么接下来我就来谈谈我对纸浆

期货的理解，以及如何把握纸浆期货的行情。

要做好一个期货品种，我认为首先要对这个品种有深入的了解，那么我先简单介绍一下纸浆期货，我们这次上市的纸浆期货交易品种叫做漂白硫酸盐针叶木浆，是针叶木浆中的一个分类品种，近年来，中国漂针浆消费量逐渐上升，由于政策与林地资源限制，我国的漂针浆供给主要依靠进口，进口依存度达到99%以上。说到这里，我们发现，纸浆其实是一个完全靠进口的期货品种，我感觉其特性或许会类似于铁矿石、大豆、橡胶等具有进口属性的品种，既然是进口期货品种，定价权在国外，外盘的价格在一定期限内将主导国内期货的价格，那么我们就来看一下国外针叶浆的近期价格。

这是11月中下旬几个世界大品牌的漂针浆的进口价格，拿820美元每吨的中间值来看，乘以6.93的汇率，不含运费杂费的裸成本价大致为5700元/吨左右，算上运费杂费的话，估计会更高些，这与我们上交所制定的5980元的基准价其实就是非常接近了，我认为短期来看5700是一个比较好的参考成本支撑价，至于说每个月份合约对应的旺淡季升贴水因素，我们后文会进一步讨论的，关于成本，我后来又查了一下国内的漂针浆现货价，果然不出所料，比进口货贵了不少，最低的也要达到6300左右了，那么我们暂且就只能以5700元/吨的价格作为我们核算成本的参考价格了，那么问题来了，如果是当月合约，我们围绕5700这个价格去做是没什么很大偏差的，然而我们上市的主力合约1906合约，也就是说是个远期合约，那么我们就得分析未来供需和淡旺季的情况了。

先上两张图，我感觉这两张图能比较好的表达我接下来的观点！

上面两张图分别是上游纸浆的库存图以及下游纸制品的产量图，分析一下给我的感觉就是纸浆现在处于高库存，低需求的阶段，现状来看，很类似与当前的工业品，需求不振下的供应过剩，那么这类品种的定位势必就是贴水的，外加6月合约是传统的淡季合约，逢高做空可能就是比较好的选择了，参考成本价5700以上逢高做空，未来的博弈矛盾点我觉得应该注意以下三点：

- 1.贸易战的进程，因为我国是纸浆的进口大国，贸易战的进展情况是会很大程度影响进口纸浆的成本的；
- 2.人民币汇率，如果明年人民币汇率上升到7以上，这势必会大幅增加进口纸浆的成本，也是空单策略需要注意的点；
- 3.去库存的情况，每年的3-4月是下游纸制品的消费旺季，也是去库存的关键时点，如果去库存情况乐观，一般来说期货的贴水会缩小，可关注！

前面按照供需面情况分析，我选择了贴着成本逢高做空的策略，那么问题又来了，当前纸浆期货上市两天，已经跌去快700点了，该如何操作，是否能逢低做多呢？欢迎大家和我探讨~~~

2023年上市期货新品种

中金所全部品种——沪深300股指期货if，上证50股指期货ih，中证500股指期货ic，中证1000股指期货im，二债，五债，十债，两个指数期权；

上期能源的所有品种——原油期货和期权、低硫燃料油、国际铜、20号胶；

广期所——工业硅期权

上海、大连、郑州特殊品种——铁矿石，PTA，棕榈油，豆一，豆二，大豆，豆油，菜粕，菜油，花生，以及部分期权；后几个是近期新增特定品种。

你觉得红枣期货对新疆枣业的发展前景有何作用？

林果业成为新疆经济发展支柱产业

近十年来，以林果业为主的特色产业规模不断扩大，新疆已成为全国重要特色农产品基地。2015年全区特色林果业面积2200万亩，有效株数13亿株，形成了四大林果主产区和六大特色林果产业集群，林果总产量700万吨，培育果品储藏保鲜与加工企业400家，精深加工产品400多种，年储藏保鲜与加工处理能力达到300万吨。特色农业已成为农民增收的主导产业，林果业收入占全区农民收入的30%以上。

新疆红枣已成为中国的主产核心区

目前种植面积和产量均居全国第一，红枣种植面积占全区总面积的87.2%，红枣品种以灰枣和骏枣为主。据林业部门初步统计（不包括兵团产区），2017年南疆五地州红枣种植面积515.89万亩，比2016年减少10.27万亩，总产量162.39万吨，比2016年增加8.72万吨。2017年均价比往年同期相比下降2-4元，总体价格相比十年前呈现断崖式下降趋势。

主产区在经济发展相对落后的南疆地区

红枣主产区主要集中在南疆环塔里木盆地五地州区域，辖区27个贫困县中的有21个种植红枣，这里不仅是援疆工作的重点目标区域，更是全国脱贫攻坚的主战场之一。南疆红枣产量占全疆产量的90%，全国产量的47%。虽然由于缺乏规划形成产

能过剩，红枣亩均收益依旧保持在1600元至2500元之间，仍高于粮食生产收益。红枣产业依然是促进南疆农业提质增效、农民持续增收、助力脱贫攻坚的重要支柱产业，可以说“红枣稳、全疆就稳”。

供需失衡导致市场疲软，枣农积极性减弱

据林业部门分析，1995年全国红枣产量78.2万吨，到2016年产量增至624.93万吨，是1995年的8倍，受全国红枣市场趋于饱和、供大于求及农产品价格普遍下滑等影响，2016年红枣价格近乎腰斩，红枣种植户出现了大范围亏损，严重打击了枣农的积极性。2017年枣田承包费用比2016年下降60%。价格比2016年同期依旧下降20%左右。从全疆看，整体情况是红枣挂果面积大幅增加，产量增幅较大，红枣产品总体呈现阶段性供大于求趋势。

深加工缺乏后劲，营销方式单一制约发展

目前遍布全疆的红枣深加工企业生存几乎都出现问题，关停转产现象严重，所谓的深加工仅仅是清洗包装，同质低端化竞争。而高科技高附加值红枣产品几乎是在内地完成，仅仅靠清洗费获利显然已经影响这些企业的经营困难。过去政府单一展会模式仅仅解决了一小部分品牌包装市场衔接问题，但忽略了红枣大宗交易这个重要环节。新疆部分县市政府虽然新建了部分红枣交易市场甚至产业园，内地采购商却因忌讳新疆稳定和物流因素而不进疆，再加上南疆红枣主产区分布散乱，形成有“市”无“商”的现实严峻情况。

销售模式单一受限，行业引导缺乏统一步骤

全国最大的红枣交易市场-河北省沧州，遍布1200多家红枣加工厂（点），2017年线下市场交易量达到325万吨，交易额386亿元，在全国干鲜果品批发市场中排名第一。然而受地方保护影响和缺乏严格的监管方法，具有合法食品生产许可证的企业仅有120多家，大多数是无证小作坊采用掺假制假包括低价相互恶性竞争，形成主产地在新疆、集散中心却在内地、产地价高于市场销售价、正宗的卖不过制假的尴尬现象。

新疆红枣成为期货交割品的基本条件形成

众所周知，并不是所有的商品都适于做期货交易，在众多的实物商品中，只有具备下列属性的商品才能作为期货合约的上市品种。

一是价格波动大。只有商品的价格波动较大，有意回避价格风险的交易者才需要利用远期价格先把价格确定下来。比如，有些商品实行的是垄断价格或计划价格，价

格基本不变，商品经营者就没有必要利用期货交易，来回避价格风险或锁定成本。新疆红枣价格波动频繁现状基本满足这个条件。

二是供需量大。期货市场功能的发挥是以商品供需双方广泛参加交易为前提的，只有现货供需量大的商品才能在大范围进行充分竞争，形成权威价格。据了解，新疆灰枣总产量基本在155万吨左右，交易额500个亿。

三是易于分级和标准化，期货合约事先规定了交割商品的质量标准，因此，期货品种必须是质量稳定的商品，否则，就难以进行标准化。红枣自田间地头到消费者餐桌上，必须经过清洗分级加工这个环节，也就是说其中标准化很容易形成。

四是易于储存、运输。商品期货一般都是远期交割的商品，这就要求这些商品易于储存、不易变质、便于运输，保证期货实物交割的顺利进行。干制红枣保质期往往都在1-2年之内，因此，新疆红枣作为期货品质的基本条件已经形成。

红枣期货上市对新疆枣业发展有极大好处

稳定红枣价格，规避市场风险，杜绝产品价格过山车式地波动；调整种植结构和发展高效优质红枣，教育农户方式从说服式转向市场引导制；促进新疆红枣流通模式改善，从而形成期货现货交易多头并举的商业机会；增强新疆红枣市场竞争力，推动新疆红枣产业升级换代，助推新疆社会稳定和长治久安政策落在实处。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的国内期货新品种和国内期货新品种排名问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！